Тест по теме «Леса»
1. Тайгой называют

 А. Смешанные леса

 Б. Хвойные леса

 В. Лиственные леса

 Г. Широколиственные леса

2.Установите соответствие

А. Лиственные деревья

Б. Хвойные деревья

1) берёза, 

2) ель,

3) дуб,

4) сосна,

5) клен

3.В зоне смешанных и широколиственных лесов формируются:
 А. чернозёмы,

 Б. серые лесные почвы,

 В. подзолистые, 

 Г. каштановые

4. В условиях тёплого климата с чередованием сухого и влажного сезонов формируются:

А. тундра, 

Б. Тайга,

В. влажные экваториальные леса,

Г. переменно-влажные леса

5. Какое из изображённых животных не обитает в зоне широколиственных лесов
6. Влажные экваториальные леса в целом являются вечнозелеными в связи с:

А. отсутствием смены сезонов года,

Б. Обилием осадков,

В. мягким климатом,

Г. низкими температурами лета

7. Почвы влажных экваториальных лесов:

А. имеют красный цвет из-за большого содержания железа,
Б. имеют жёлтый цвет из-за наличия серы,

В.очень плодородны из-за большого количества опадающей листвы.

Г. имеют глеевый горизонт 
